Romen Rakamlari

Matematik Kazanim Testi

1) IV |e e| on dokuz
XI |e o| dort
XIX |e e| on bir

Yukaridaki Romen sayilarini okunuglari ile
eslestirirsek hangisi olusur?
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Yukanda%% yerine gelmesi gereken Romen
rakami asadidakilerden hangisidir?
A) IX

B) XI C) XII

3) Saatlerin gosterdikleri zaman hangisinde
yanlhs yazilmigtir?
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4) [ XIIT = XVII — XIV = XVI - XV ]

Yukaridaki Romen rakamlarinin bliytkten
Kiiclige dogru siralanisi hangisidir?

A) XVII — XVI — XV = XIV - XIII
B) XIV — XVII — XV — XVI - XIII
C) XIII — XIV = XV — XVI - XVII

Yukaridaki toplama isleminin sonucu kagtir?

A) 23 B) 24 C) 25

Yandaki tabelada
sekizden blyuk
kagc Romen rakami
vardir?
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A) 4
B) 5
C) 6

mebders.com



7)

8)

9)

10)

V=5 VIII = 8
IX=9 XIX = 18
VII =7 IV=6

XIX=20 | XVI=16

Yukarida verilenlerden kag tanesi
dogrudur?
A) 4

B) 5 C)6

Yandaki televizyonda bir
dizi filmin bolim sayilari
Romen rakami ile
gosterilmektedir.

Buna gore dizinin kaginci
Bolimu izlenecektir?

A) 16 B) 17

C) 18

Iki basamakli en kiiciik tek dogal sayinin
Romen rakamlari ile gosterilmis sekli
asagidakilerden hangisidir?

A) XI

B) XV C) XIX

[ 15 > .A.> 12 ]

olduguna gore “A” hangi say! gelmelidir?

A) XVI B) XIV C) XIX

11)
XI—1V—1II - XV

H

Yukaridaki tabelada Romen rakamlari ile
yazili olan sayilar hangi secenekte dogru
verilmigtir?

A)11-4-2-16
B)11-4-2-15
C)10-6-2-20

12) 14'den sonra gelen cift dogal sayinin Romen
rakami ile yazilisi asagidakilerden hangisidir?
A) XII

B) VIX C) XVI

13) [l < 18 olarak veriliyor. Buna gore [li] sekline
karsilik gelecek en bliylk sayinin Romen
rakamlari ile gosterimi asagidakilerden

hangisidir?
A) XV B) XVI C) XVII
1 e —xvI I — XIx

Yukaridaki Romen rakamlari ile gosterilen
ifadelere gore asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A B, Y den kiigiiktiir.
B) Y+l toplami 28'dir.
) B - ¥ isleminin sonucu 3tir.
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